

# НОЧНОЙ рок-фестиваль

**Дата события:** 13 мая 2011 г.

Ночью в пятницу, между большим отчетным концертом и завершающим вечером Универсиады, всем настоящим рокерам было не до сна. Ещё бы! Пятница 13 — и уникальный НОЧНОЙ фестиваль, с самыми суровыми группами Красноярска и окрестностей, кующими, ну конечно, металл. Прошло это действо в НК «Ломбард» при организации «Центра Красноярского рока».

Антураж, музыка, поклонники — всё слилось в эту ночь в едином порыве и отрыве. От рок-клуба в фестивале приняла участие группа «**Oris Letum**», не так давно открывшая новую веху в своем творческом развитии — поменяв состав и придя к более жёсткому звучанию. Ребята выступили достойно, порадовав уши слушателей мощными гитарными «запилами» и «гроулом» в исполнении лидера — Виталия Соболева.

И, традиционно, небольшой анонс:

Группа «Виски Пигмея Хотри» в ближайший уикенд примут участие сразу в двух мероприятиях:

- [Российская студенческая весна](#)
- [Трибьют Joy Division](#)

*Рок-клуб СФУ, 17 мая 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8107>